
Серійні жінки-вбивці

Багато хто вважає, що жінки-маніяки — велика рідкість, оскільки нібито представниці 
прекрасної статі менш схильні до насильства,ніж чоловіки. Однак в історії знайдеться чимало 
жінок, які не поступаються їм в жорстокості. Тим не менш, серійних вбивць серед них дійсно 
менше, ніж серед сильної статі. Жінки серійні вбивці - страшне, але існуюче явище. Його 
можна замовчувати, але все ж воно нікуди не дінеться.



Белла Соренсон Ганнесс
Ця жінка вбивала заради задоволення і 
наживи. Народилася вона в Норвегії, 
пізніше переїхала в США, де вийшла 
заміж за бізнесмена з Чикаго. Дехто 
вважає що вона вбила навіть своїх дочок, 
щоб отримати страховку. Її діти померли 
з симптомами коліту, проте ці симптоми 
схожі з симптомами отруєння. Пізніше її 
чоловік також загинув за дивних обставин 
від ліків, якими лікувався і знову, за 
смерть чоловіка, вона отримала гроші від 
страхової компаніі. На отримані кошти 
вона купила ферму, але родичі все ж 
запідозрили недобре і звинуватили в 
смерті чоловіка. "Чорна вдова" з легкістю 
заманювала чоловіків в свої тенета і вони 
навіть не підозрювали що за маскою 
милої жінки ховається холоднокровний 
вбивця. За все її життя вона поховала 42 
чоловіка і накопичила понад чверть 
мільйона долларов. Закінчилось її життя 
також трагічно, її тіло знайшли спаленим і 
обезглавленним в лісі.



Джейн Топпан
Вона нападала на хворих і немічних. Дитинство у неї 
було неспокійним, дочка божевільного батька, Джейн 
виросла в дитячому будинку Бостона після того як 
батько відмовився від неї. Злидні і кілька прийомних 
сімей тільки погіршили її злість. Вже під час 
навчання, викладачі помітили нездоровий інтерес до 
фотографій тіл після розтнну. Недивлячись на таку 
поведінку вона закінчила освіту і почала доглядати за 
пацієнтами. Вона отримувала сексуальне 
задоволення від введення пацієнтам наркотиків і 
доведення їх до межі смерті. Найчастіше, вона брала 
на догляд вилику кількість хворих, чіпала їх 
відчуваючи сексуальне збудження, коли вони 
перебували в несвідомому стані. Джейн почала свої 
жорстокі експерименти і вбивства в 1885 році, поки 
вона не була врешті-решт заарештована і засуджена 
за 11 вбивств. Перебуваючи під вартою, вона 
зізналася, що вбила 31 людину. «Весела Джейн» не 
була визнана винною у звязку з душевною хворобою, 
і прожила після винесення вироку все життя в 
божевільні.



Графиня Елізабет Баторі
Точне число жертв цієї кривавої графині" так і 
залишилося невідомим, історики говорять про 
30-650 жертви. Легенди говорять про те, що 
примхлива жінка любила приймати ванни з 
кров'ю своїх жертв, якими неодмінно були 
молоденькі дівчата. Графина вважала, що такі 
купання можуть продовжити її молодість, так і 
поліпшити стан шкіри. Жінка всіляко зловживала 
своєю владою, доводячи до смерті багатьох своїх 
підданих. Злочини відрізнялися крайнім 
садизмом, сама графиня при цьому відчувала 
сексуальне задоволення. Жінка примушувала 
своїх підданих лизати кров з оголених тіл своїх 
жертв. Така пристрасть до крові зарахувало 
Елізабет Баторі до числа історично достовірних 
вампірів. Вона заманювала до себе в замок, а 
потім і в підземеллі найкрасивіших дівчат, 
обіцяючи їм роботу. Співучасником ж кривавої 
вбивці був її чоловік, Ференц Надашді. Він 
подарував дружині замок, щоб вона могла з 
допомогою свого весільного подарунка 
здійснювати криваві тортури. Чутки про 
численних вбивствах дійшли до двору 
Габсбургів. Імператор наказав розібратися з 
кривавої вбивцею. Однак гучного суду не 
відбулося. Знатні родичі вважали за краще 
заховати графиню в темниці власного замку, де 
вона і померла через три роки у віці 54 років.



Розмарі Уест
Тільки підтверджене число жертв цієї вбивці склало 10 осіб. 
Ця жінка була колегою іншого серійного вбивці, Фреда. 
Розмарі (або Троянда) разом з ним склала пару 
небезпечних злочинців, злих і безсердечних. Фред і Троянда 
прикидалися добрими, запрошуючи до себе молодих дівчат, 
обіцяючи їм допомогу з проживанням та їжею. Але 
нещасних жертв чекала жахлива доля. Сама Розмарі мала 
восьмеро дітей, вона довгий час працювала повією у 
власному ж будинку-борделі. Там же продавалися ще й 
наркотики. Жінка стала отримувати збочене задоволення 
від заподіяння болю. Подружжя садистськи знущалися над 
жертвами, відриваючи їм пальці, видаляючи колінні 
чашечки. Разом з чоловіком Троянда в підсумку зуміла 
вбити 10 осіб, в тому числі і власну дочку Хізер. Трупи 
подружжя закопували у власному саду, орудуючи протягом 
1967-1987 років. Суд згодом визнав жінку винною і у 
вбивстві своєї падчерки Мішель. Швидше за все, число 
жертв було набагато більшим, адже Фред дав свідчення, що 
він міг бути вбивцею ще 20 дівчаток, які зникли безвісти в 
цей час. Суд присяжних засудили до довічного ув'язнення 
вбивць. Після суду всіх суддів визначили на сеанс до 
психотерапевта, настільки жахливою була 
відкрилася картина діянь



Ейлін Вуорс
  В цієї жінки було дуже непросте дитинство, до 
того ж спотворене інцестом з боку діда. Чи варто 
дивуватися, що в душі зростаючої дівчини не було 
нічого, крім ненависті до суспільства і до 
чоловіків. Ранній сексуальний досвід привів до 
розбещеності. Вже в 13 років Ейлін завагітніла, а в 
15 років її вигнав з дому власний дід. Жінка 
володіла всіма ознаками особистісного 
антисоціальної розлади. Вона неодноразово 
преступала закон, грабуючи зі зброєю в руках 
магазини. Ейлін навіть вийшла заміж, 70-річний 
чоловік став піддаватися фізичному насильству. 
Літній чоловік вже через місяць кинув свою дивну 
жінку, звинувативши її до того ж до розтрати його 
кошти. Але та знайшла собі іншу пару - жінку 
Тирия Мур. Ейлін змушена була працювати 
повією, заробляючи на життя обом. Але таке 
заняття було досить небезпечним. Одного разу 
Ейлін вбила людину. За її словами він попередньо 
жорстоко зґвалтував її, так що це був акт 
самозахисту. Почуття крові опанувало жінкою, 
незабаром вона у Флориді вбила ще 6 осіб. Всі 
вони були водіями без пасажирів, середнього віку. 
Вони погоджувалися підвезти жінку і вступити з 
нею в статевий контакт. Знаряддям вбивства 
незмінно виступав пістолет. За мотивами історії 
Ейлін був знятий фільм "Монстр", у головній ролі 
знялася Шарліз Терон. Вона отримала за це 
"Оскар", а сама вбивця - смертну кару в 2002 році. 
Психіатри переконалися в осудності Ейлін, яка 
просто ненавиділа людське життя.



Андреа Йейтс
Часто серії злочинів скоюються під впливом важких психічних 
відхилень. Шизофренія може "нагородити" злочинців голосом, 
який дає їм інструкції до дії. У Андреа Єйтс була якраз така 
ситуація, саме серйозний психічний недуг став причиною того, 
що жінка вбила своїх п'ятьох дітей, втопивши їх у ванній. З усіх 
вбивць в нашому списку вона сама ненормальна. Жінці так і не 
поставили діагнозу шизофренія, однак вона мала серйозними 
психічними відхиленнями. Це і тривала важка післяпологова 
депресія, і спроба самогубства. Народження великої кількості 
дітей з мінімальним інтервалом в результаті повалили жінку в 
психологічну яму. Винуватцем цього можна вважати і її 
чоловіка, інженера-комп'ютерника з НАСА, який хотів мати 
багато нащадків. Правда, згодом він переклав провину за подію 
на сімейного психіатра. Фахівець був звинувачений в тому, що 
він не зміг усвідомити всю тяжкість ситуації і сигналізувати 
про це. В результаті одного разу жінка вирішила досягти стану 
спокою страшним способом - вона протягом години 
методично, одного за іншим втопила всіх своїх малюків у 
ванній. Найстаршому було всього 7 років, а молодшій - 6 
місяців. Після скоєного жінка зателефонувала в службу 911 і 
своєму чоловікові. Даючи інтерв'ю, злочинниця потім зізналася, 
що хотіла вбити дітей, так як ті не були праведними. Будучи 
ревною католичкою Андреа раптом зрозуміла, що її власні 
гріхи не дадуть вирости дітям зразковими християнами. У 
результаті позбавлення їх життя здалося їй найкращим 
рішенням.



Беверлі Аллит
І ця серійна вбивця була медсестрою. Англійка зловживала 
своєю посадою, щоб задовольняти своїм потаємні фантазії. 
Беверлі не нападала на людей похилого віку, а на беззахисних 
дітей. Їм вона робила укол хлористого калію або ж інсуліну, 
викликаючи зупинку серця. Як і у випадку з іншими серійними 
вбивцями жага нових злочинів все зростала. У своїй палаті 
медсестра вчинила насильство над дітьми 13, убивши 
чотирьох з них. Сталося все це впродовж якихось двох місяців. 
Жертвами виступили малюки у віці від двох місяців до п'яти 
років. У випадку з двомісячної Беккі Філіпс батьки були 
настільки вдячні Беверлі за догляд над малою, що попросили 
стати її хрещеною. А адже саме уколи медсестри стали 
причиною подальшого паралічу і пошкодження мозку. Лише 
після останнього випадку з півторарічною Клер адміністрація 
лікарні викликала поліцію, запідозривши недобре в настільки 
частої зупинки серця у дітей. Виявилося, що у всіх випадках 
чергування несла Беверлі. Після арешту медсестри з нею 
поспілкувалися психіатри, які виявили у Беверлі розлад, відоме 
як синдром Мюнхгаузена. Аллитт була засуджена до довічного 
ув'язнення в спеціальній клініці, де розміщуються 
душевнохворі злочинці. Варто їй виходити на 
свободу - адже родини вбитих дітей загрожують 
їй фізичною розправою?



Карла Гомолка
Ця канадська дівчина чеського походження в юності 
пристрастилася до сатанізму. Вона у свій час підробляла у 
ветеринарних клініках, вбиваючи тварин. Незабаром 17-
річна Карла познайомилася з 23-річним Полом. Йому 
були цікаві витончені фантазії і садистські оргії подруги. 
Випробувавши на собі свої задуми, пара вирішила 
перейти до "живого матеріалу". Карла заманювала в свій 
будинок молодих дівчат, створивши там справжню 
в'язницю для них. Сексуальні ж звірства, що проводяться 
парою, перевершили все, що коли-небудь відомі. 
Жертвами в результаті стали три дівчини у віці 13-15 
років. Підлогу змушував їх благати його про секс, 
ґвалтуючи і знімаючи все це на відео. Активну участь у 
дійстві приймала і його подруга. Після свого арешту 
Карла дала свідчення, які дозволили її засудити всього на 
12 років. А от Пол проведе за ґратами решту свого життя. 
Карла пішла від відповідальності, переклавши її на 
партнера. Він виступив виконавцем планів своєї подруги-
режисера. Психологи ж довели, що дівчина практично 
здорова, правда деякі відхилення могли б спровокувати 
таку хвилю жорстокості.


